

Сон спекающийся о первом сентября

Первое сентября для всех разной день. Для кого-то это новое знакомство, для кого-то долгожданная встреча, для некоторых это последнее первое сентября в школе. Для каждого это начало чего-то нового, а для меня это новый город, новый школа и класс.

Своё утро в этот день начинается с винения. Свои часы почему-то спешат, да и спала я в совершенно новом для меня месте, которое должно стать моим новым домом. Всё в это утро было по-новому: пробуждение, завтрак в столовой, и мама, которой нет родом. Я волновалась. Как всё сложится? Найдут ли я друзей? Приведут ли я? Словно в неё все圍не не знала, что делать и куда идти. Настало время торжественной линейки. Всё же были разные в разных одеждах: кто в джинсах, кто в форме, все в разных. Они совсем не похожи друг на друга, не смотрятся, как большая семья. У тарелок сидят стоящие учитель, директор, почетные гости, выпускники. Ученики, пришедшие на линейку, разговаривали друг с другом. Гости начали мицелотами не даваться,